
日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

（％）

(m) 

100０

０

？

÷ ＝式：

答え：もとにする量 割合比べられる量

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 45ｍは 90ｍの 何%ですか。

② 440ｍは 400ｍの 何%ですか。

÷ ＝式：

答え：もとにする量 割合比べられる量

比べられる量 ÷もとにする量 ＝ 割合

で求められるね！

く

も わ
割合もとにする量

÷ ÷

×

比べられる量

（％）

(m) 

100？０

０

「く・も・わ」で覚えると便利！



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

400 440

（％）

(m) 

100０

０

？

440 ÷ 400 ＝ 1.1式：

答え： 110％もとにする量 割合比べられる量

・次の問いに答えましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

① 45ｍは 90ｍの 何%ですか。

② 440ｍは 400ｍの 何%ですか。

45 ÷ 95 ＝ 0.5式：

答え： 50％もとにする量 割合比べられる量

比べられる量 ÷もとにする量 ＝ 割合

で求められるね！

く

も わ
割合もとにする量

÷ ÷

×

比べられる量

45 90

（％）

(m) 

100？０

０

「く・も・わ」で覚えると便利！


